
Lampiran 4 

LEMBAR PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN 

Kepada  

Yth. Bapak/Ibu  Orang Tua  

Di Tempat 

 

 Sehubungan dengan penyelesaian tugas akhir / Skripsi mahasiswa  Progam 

Studi S1 Keperawatan Fakultas Ilmu Kesehatan Universitas Muhammadiyah 

Surabaya, maka saya : 

Nama : Ismail 

NIM   : 20151660046 

Akan melakukan penelitian dengan judul “Identifikasi Faktor Yang Mempengaruhi 

Kejadian Tuberkulosis Paru Di Puskesmas Pegirian Kecamatan Semampir 

Surabaya”. Tujuan Penelitian ini untuk mengidentifikasi factor yang 

mempengaruhi kejadian Tuberkulosis. Untuk kepentingan tersebut, saya mohon 

kesediaan Bapak / Ibu beserta anak Bapak/ Ibu untuk berkenan menjadi subjek 

penelitian/ responden. Identitas  dan informasi yang berkaitan dengan Bapak/ Ibu 

dan anak Bapak/ Ibu akan dirahasiakan oleh peneliti. Atas partisipasi dan 

dukungannya, saya sampaikan terima kasih.  

 

Surabaya,                          2019 

   Hormat saya, 

 

 

                       Ismail 

      NIM. 20151660046 

 



Lampiran 5 

LEMBAR PERSETUJUAN SEBAGAI RESPONDEN 

 Dengan surat pernyataan ini saya (bersedia / tidak bersedia)* untuk turut 

berpartisipasi dalam penelitian dengan judul “Identifikasi Faktor Yang 

Mempengaruhi Kejadian Tuberkulosis Paru Di Puskesmas Pegirian Kecamatan 

Semampir Surabaya” yang akan dilaksanakan oleh Ismail, mahasiswa Program 

Studi S1 Keperawatan Fakultas Ilmu Kesehatan Universitas Muhammadiyah 

Surabaya.  

 Saya telah mendapat penjelasan tentang tujuan penelitian, kerahasiaan 

identitas dan informasi mengenai pelaksanaan penelitian ini.  Demikian dengan 

sadar dan sukarela serta tidak ada unsur paksaan saya menandatangani lembar 

persetujuan ini.  

Surabaya,                        2019 

   Responden 

 

 

 

       (…………………………) 

 

*(coret yang tidak perlu) 

 

 

 

 

 



Data Demografi Responden 

Petunjuk pengisian data : 

1. Bacalah petunjuk dengan teliti 

2. Pilih salah satu jawaban yang di anggap benar 

3. Berikan tanda (X) pada kolom pertanyaan dan hanya ada satu jawaban 

4. Kuesioner harus diisi oleh responden dsn tidak di wakilkan  

5. Mohon jawaban diisi dengan kenyataan yang pernah anda alami tanpa ada 

unsur atau rekayasa dengan terciptanya hasil dan harapan 

 

Nama/Inisial  : 

Usia   : ............... Tahun 

Jenis Kelamin  :            Perempuan             Laki-Laki    

Pendidikan   :           SD/Tidak Tamat SD/Tidak Sekolah 

SMP 

SMA 

Perguruan Tinggi 

Pekerjaan   :  IRT 

    Buruh 

    Swasta  

    PNS 

Status perkawinan  :            Menikah  

 Belum Menikah  

 Duda/Janda 

    Surabaya,                                2019 

 



LEMBAR OBSERVASI 

Petunjuk pengisian data : 

1. Bacalah petunjuk dengan teliti 

2. Pilih salah satu jawaban yang di anggap benar 

3. Berikan tanda (X) pada kolom pertanyaan dan hanya ada satu jawaban 

4. Kuesioner harus diisi oleh responden dsn tidak di wakilkan  

5. Mohon jawaban diisi dengan kenyataan yang pernah anda alami tanpa ada 

unsur atau rekayasa dengan terciptanya hasil dan harapan 

 

1. Apakah bapak/ ibu Merokok ? 

Ya  

Tidak  

2. Penghasilan rata-rata perbulan  

      < 1.000.000 

      1.500.000 – 2.500.000 

      >3.000.000 

3. BB =  

TB = 
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LEMBAR OBSERVASI 

S Karakteristik Responden 

Inisia

l 

Pasie

n 

Jenis 

kelami

n 

Usi

a 

Sosial 

Ekonom

i 

Status Gizi  Kebiasa

n 

meroko

k 

TB B

B 

Kriteri

a 

Skor

e  

 

1. Ny F P 4 1 15

6 

43 KTR 1 1 

2. Ny S P 2 0 15

7 

52 Ideal 2 1 

3. Ny A P 1 1 14

0 

63 GTB 4 1 

4. Ny I P 3 2 14

6 

45 Ideal 2 1 

5. Ny N P 3 1 15

7 

44 KTR 0 1 

6. Ny V P 2 2 16

4 

50 Ideal 2 1 

7. Ny M P 1 1 16

5 

75 Gemuk 3 1 

8. Ny S P 2 2 16

8 

56 Ideal 2 1 

9. Ny N P 4 2 15

5 

52 Ideal 2 1 

10

. 

Ny E P 1 2 15

3 

64 Gemuk 3 1 

11

. 

Ny N P 3 1 14

5 

64 GTB 4 1 

12

. 

Ny M P 2 2 14

8 

57 Gemuk 3 1 

13

. 

Ny S P 2 1 16

4 

56 Ideal 2 1 

14

. 

Ny A P 2 1 15

3 

60 Gemuk 3 1 

15

. 

Ny G P 1 1 14

7 

72 GTB 4 1 

16

. 

Ny D P 2 2 14

5 

53 Gemuk 3 1 

17

. 

Ny H P 2 0 14

3 

54 Gemuk 3 1 

18

. 

Ny K P 3 2 16

5 

47 KTR 1 1 

19

. 

Tn F L 2 0 14

3 

52 Gemuk 3 0 
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20

. 

Tn K L 2 0 15

3 

54 Ideal 2 0 

21

. 

Tn T L 2 0 16

5 

52 Ideal 2 0 

22

. 

Tn N L 3 2 14

4 

48 Ideal 2 0 

23

. 

Tn S L 3 2 14

5 

50 Ideal 2 0 

24

. 

Tn T L 1 2 16

5 

67 Ideal  2 0 

25

. 

Tn A L 1 1 17

0 

57 Ideal 2 0 

26

. 

Tn W L 1 1 16

5 

63 Ideal 2 0 

27

. 

Tn G L 2 0 15

3 

62 Gemuk 3 0 

28

. 

Tn Y L 3 1 14

7 

54 Gemuk 3 0 

29

. 

Tn M L 3 2 17

0 

47 SK 0 0 

30

. 

Tn S L 2 2 14

6 

65 GTB 4 1 

31

. 

Tn B L 2 2 15

4 

57 Ideal 2 0 

32

. 

Tn D L 2 0 16

3 

50 Ideal 2 0 

33

. 

Tn L L 2 0 15

4 

49 Ideal 2 0 

34

. 

Tn I L 1 1 16

5 

56 Ideal 2 0 

35

. 

Tn B L 1 0 15

4 

55 Ideal 2 0 

36

. 

Tn Y L 2 2 16

7 

59 Ideal 2 0 

37

. 

Tn S L 3 0 16

4 

62 Ideal 2 0 

38

. 

Tn M L 2 2 15

7 

51 Ideal 2 0 

39

. 

Tn Z L 1 2 14

6 

58 Gemuk 3 0 
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Lampiran 6 

DOKUMENTASI 
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Frequency Table 

 

jenis kelamin 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid laki-laki 21 53,8 53,8 53,8 

Prempuan 18 46,2 46,2 100,0 

Total 39 100,0 100,0  

 

 

usia 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 20-29 10 25,6 25,6 25,6 

30-39 18 46,2 46,2 71,8 

40-49 9 23,1 23,1 94,9 

>50 2 5,1 5,1 100,0 

Total 39 100,0 100,0  

 

 

Sosial ekonomi 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid <1.000.000 10 25,6 25,6 25,6 

1.500.000 – 2.500.000 12 30,8 30,8 56,4 

>3.000.000 17 43,6 43,6 100,0 

Total 39 100,0 100,0  
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status gizi 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid sangat kurus 2 5,1 5,1 5,1 

kurus tingkat ringan 2 5,1 5,1 10,3 

Ideal 21 53,8 53,8 64,1 

Gemuk 10 25,6 25,6 89,7 

gemuk tingkat berat 4 10,3 10,3 100,0 

Total 39 100,0 100,0  

 

 

Kebisaan_merokok 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid ya 20 51,3 51,3 51,3 

tidak 19 48,7 48,7 100,0 

Total 39 100,0 100,0  

 

 

 


